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KoMIuieKT OleHOYHBIX MATEPHAJIOB MO TUCIHUIIINHE
«MukKponpoueccopHbie CHCTEMBbI pPeJieiiHOi 3alIUTHI 1 AaBTOMATHKHN

3aganus 3aKPHITOr0 THNA
3aaHus 3aKPHITOr0 TUNA HA BHIOOP NPABHJIBLHOIO OTBETA
Buvibepume ooun npasunvHwiii omeem

1. Kakoit mupektuBoii Ha s3bike Pascal-SCM  nmns  AVR-MHUKPOKOHTPOJIIIEPOB
OTIpEIEISIETCS CKOPOCTh YHMBEPCAIBHOTO ACHHXPOHHOTO MPUEMHHKA-TIEpeIaTInKa
UART?

A) StackSize = $0032, iData;

Bb) FrameSize = $0032, iData;

B) SerPort = 9600 Stopl;

I') TxBuffer = $0032;

J1) BepHOTO OTBETA HET.

IIpaBunbHbIN OTBET: B

Komnerentuu (uaaukarops): [TK-3 (TTIK-3.1)

2. Kako#t pupextuBot Ha s3bike Pascal-SCM  nmns  AVR-MUKPOKOHTPOJIIIEPOB
onpenensiercs oobeM Oydepa npuemunka UART?

A) StackSize = $0032, iData;

b) FrameSize = $0032, iData;

B) SerPort = 9600 Stop1;

I') RxBuffer = §;

J1) BEpHOIO OTBETA HET.

[IpaBuibHBIN OTBET: I’

Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-3 (T1IK-3.1)

3. Kaxoit nmupextuBoit Ha s3bike Pascal-SCM  nmns  AVR-MUKPOKOHTPOJIIEPOB
ONPENEIIETCS CKOPOCTh YHUBEPCAJIbHOIO ACHHXPOHHOIO IPUEMHHUKA-IIEPENIaTUnKa
UART pasnoii 115200 6071 ¢ 1ByMs CTONIOBBIMH OUTamMu?

A) StackSize=115200,21Data;

b) SpeedSize=115200, 2iData;

B) SerPort=115200, Stop2;

[') UARTPort=115200, Stop2;

J1) BepHOTO OTBETA HET.

[IpaBuiibHBIN OTBET: B

Komnerenuuu (unpukaropsi): [TK-3 (ITIK-3.1)

3aIlaHl/IH 3aKPLITOI0 TUIIA HA YCTAHOBJICHUE COOTBETCTBHUSA

Yemanosume npasuilbHoe coomeemcenmeue.



RCL?;‘COOM)/ dllemMermy j1esoco Cm0]l6l4a coomeemcmeyem niojibKo 00UH DleMeHm
npaeoco cm0ﬂ6z4a.

1. YcraHoBHTE COOTBETCTBUE MPEIIOKEHHBIX Ha3BaHUW PETUCTPOB YNPABICHUS UX
nepudepuitHbiM ycTpoiictBam B AVR-MUKPOKOHTpoOJLIepax.

1) StackSize = $0032, iData; A) pazMmep Kaapa B MaMsTH JaAHHBIX
2) FrameSize = $0032, iData; b) o6bem Oydepa npuemHuKa
3) SerPort = 9600, Stop1; B) ckopocts UART u K0ImM4ecTBO
CTOIIOBBIX OUT

4) RxBuffer = §; ') Pa3mep cTeka B mamsiTU JaHHBIX
[IpaBUIBHBIN OTBET:

1 2 3 4

I A B b

Komnerenuuu (uuaukarops): [TK-3 (T1IK-3.1)

2. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE 0003HaUY€HUI BBIBOJOB AVR-MUKpPOKOHTpOIIIEPOB MX
HA3HAYCHUIO.

1) SS A) acuHXpOHHBII 0OMeH HaHHbIMU 110 uHTEpdeticy UART

2) MOSI, MISO b) TakTHpoBaHKE BEJOMOr0 yCTPOKWCTBA TP CUHXPOHHOM
oOMeHEe TaHHBIMU

3) TXD, RXD B) cunxpoHnHsbIit 0OMeH qaHHbIME 10 uHTEpdericy SPI

4) SCK I') BE1OOp BeTOMOT0 yCTPOMCTBA IPH CHHXPOHHOM OOMEHE

naHHBIMU 110 uHTepdeticy SPI

[IpaBWJIbHBIN OTBET:

1 2 3
I B A
Kommnerentuu (uaaukaropsl): [TK-3 (TTIK-3.1)

|~

3. YcraHoBHUTE COOTBETCTBHE MPEMJIOKEHHBIX MHCTPYKIUH Ha si3bike Pascal-SCM
uist AVR-MUKPOKOHTPOJIJIEpAX UX OMUCAHUIO.

1) excl (PBO); A) chopmupoBath BbIIEPKKY Bpemeru 200 Mc.
2) mdelay (200); b) chopmupoBats Beiiepkky Bpemeru 200 MKc.
3) udelay (20); B) ycranoButs «0» Ha BbiBOsIe PBO
4) Disablelnts; ') 3ampet r1o6anbHOro MpEepHIBAaHUS
[IpaBUJIbHBIN OTBET:

1 2 3 4

B A b I

Komnerentiuu (naaukarops): [TK-3 (TTIK-3.1)
3agaHus 3aKPHITOT0 THIA HA YCTAHOBJIEHHE MPABUJIbHOM MOC/I€10BATETbHOCTH
Ycemanosume npaguibhyio nociedo8amenbHoCb.

Sanuwume npasulbHyro nocie008amebHOCb 6yK6 cjlesa Hanpaeo.




1. YcranoBuTe paBWIIbHYIO IIOCJIEN0BATEIBHOCT KOMAaH POrPAMMHOIO KOJIa HA
s3bike Pascal-SCM mnst AVR-MukpokoHTposuiepax mpH BeIBOAE HH(OpMAIUK Ha
KUJKOKPUCTATUIMUECKUNA UHIUKATOP C 3aJEPKKOM ISl PUKCAIUU OTIEPATOPOM.

A) LCDxy(0, 0);

b) mdelay(1000);

B) Write(LCDout, floattostr (t:4:1));

I') Write(LCDout, 't=');

1) Write(LCDout, 'C ');

[IpaBunbhubiii otBeT: A, I, B, /I, b

Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-3 (ITK-3.1)

2. Pacmonoxure BekTopa mpepbiBaHul W cOpoca mis AVR-MUKpOKOHTpOIEpOB,
HayMHas C BEKTOPa UMEIOIIEr0 HAUBBICIINI IPUOPUTET U J1aJiee M0 yObIBAaHUIO.

A) INTI;

b) RESET;

B) INTO;

') PCINTI;

J1) PCINTO.

[IpaBunbhbiii otBET: b, B, A, JI, I’

Komnerentiuu (uaaukaropsl): [TK-3 (TTIK-3.1)

3. YcraHOBUTE MPAaBUIIBHYIO MOCIEA0BATEIBHOCTS KOMaH/I IPOTPAMMHOT0 KOJa MpH
dbopMHUpPOBAHNN  YOPABISIIONIETO HUMITYJIbCA B  MHUKPOIPOIECCOPHOW  CHUCTEME
¢$a30BOro yrpaBieHUSI CKOPOCTHIO ACHHXPOHHOTO ABHUTATeNs (X — (ha30BBIi yroi, B
JECATKAX MKC).

A) incl (PULSE_OUT);

b) udelay (x);

B) udelay(20);

I') excl (PULSE OUT);

[IpaBunbHsblii oTBET: b, A, B, I

Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-3 (T1IK-3.1)

3a1aHusA OTKPBHITOIO THUIIA

3agaHus OTKPBHITOrO THIIA HA JOMOJTHEHHE

Hanuwume nponywennoe cnoeo (cnrosocouemanue).

1. Bug peneiiHOM 3alUTHI, IEUCTBUE KOTOPOU CBSI3aHO C YBEIMYEHUEM CHUJIbI TOKA B
3aIIMINAEMON LIENU IPU BOZHUKHOBEHUHM KOPOTKOTO 3aMBIKAHMS HAa YYacTKE JAHHOM
L[N, Ha3bIBACTCSA

[IpaBusibHBIN 0TBET: MakcumaabHOM ToOKOBOM 3amuToit (MT3)
Komnerenuuu (uaaukaropsi): [TK-3 (T1IK-3.1)




2. MakcuMasibHas TOKOBas 3allMTa C OIPAHUYECHHON 30HOM JEHCTBUS, UMEIOIIAs B
OOJILIIMHCTBE CIy4aeB MTHOBEHHOE JIEHCTBUE, HA3bIBAECTCS

IIpaBunbHbINi OTBET: TOKOBON OTCEUKOU

Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-3 (T1IK-3.1)

3. OMH U3 BUJIOB pelIeHHOMN 3aIUThI, OTINYAOIUNACS aOCOMIOTHON CEJIEKTUBHOCTHIO
u ObicTponeiicTBueM (0€3 MCKYCCTBEHHOM BBIJICP)KKH BpPEMEHH), Ha3bIBACTCS

[IpaBunbHBIN 0TBET: JuddepeHnuanpHoi 3amuTon
Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-3 (ITK-3.1)

4. BeruncnuTeNbHBIN MPOIIECC, TPU KOTOPOM BHYTPU (DYHKIIMH MPOUCXOTUT BHI30B
3TOM ke (PYHKIIMU, HA3bIBACTCS

[IpaBunbHbIii OTBET: Pekypcuen

Komnerenuuu (unaukaropsi): [TK-3 (I1IK-3.1)

Sazlamm OTKPLITOT0 TUIIA C KPAaTKUM CBOﬁOI[HI)IM 0TBCTOM

1. Paccuuraiite, kakoi koam s perucrpa ADCSR HacTtpanBaer aHajioroBo-
udpoBoil nmpeodpaszoBaresb sl padOThl B LIMKIMYECKOM pexuMe 0e3 MpepbIBaHUMA
u 0e3 JiesieHHs YacTOThI Ipolieccopa?

[TpaBuibnbiid oTBeT: ADCSR:=$E0; / $E0; / ADCSR:=0xE0;/ 0xEQ; / ADCSR:=224;
/224; / ADCSR:=0b11100000; / 0b11100000;

Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-3 (ITK-3.2)

2. PaccunraiiTe KOJ I pETUCTpa CTaTyca M yIpaBJIEHUs aHAJIOrOBOr0 KOMIIApaTropa
ACSR, KoOTOpbIii pa3pemiaer MpepblBaHUE MO NaJaIeMy (QpPOHTY BbIXOJAA
kommaparopa. butel peructpa ACSR, He Biusiomde Ha 3TOT PEXKUM CUUTATh
paBHBIMH «O».

[TpaBunbHbii oTBeT: ACSR:=0x0A;/ 0x0A; / ACSR=$0A;/ $0A;/ ACSR=10;/10;/
ACSR=0b00001010; / 0b00001010;

Komnerentuu (naaukaropsl): [TK-3 (I1K-3.2)

3. Paccuuraiite MuHuManbHbii K0dGduiment npeaaenurens ALl nmpu TakToBOM
yactote mnporeccopa =1 MI'1, kakas AMpEKTHUBA WM KOMaHIAa peaju3yeT 3aluch
sToro koddduimenta B ADMUX?

[TpaBunbHbIil oTBeT: ADCpresc = 8; / ADMUX:=8;

Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-3 (ITK-3.2)

4. Paccumraiite npu TakTOBOM vactore npoueccopa 16 MI'n, 9-pazpsannom LINM n
kodbdummente npegmenurens 256, kakas Oymer dactota Ha Beixome OC1 s
ATmega328.

[IpaBunbHbIi oTBET: 16/256/1022=61,15T'i/ 61,15 '/ 61,16 '

Komnerenuuu (uaaukaropsi): [TK-3 (I1K-3.2)



3aaHuA OTKPBHITOrO TUIA C PA3BEPHYTHIM OTBETOM

1. IIpon3BoauTCst BBOA YCTABOK PEJIEHHOM 3aIUTHl B MUKPOIPOLIECCOPHYIO CUCTEMY
C MOMOIIBIO MATPUYHOM KiaBUATypbl. LIt dTOro B CErMEHTE HUKENPUBEIECHHOIO
KOJIa IIPOrpaMMBbI BBIIIOJIHSAECTCA ONPENAEICHUE YUCIIa X [0 HAXXaTOW KIIABHUILE, €CIIU
3andras Oblla yKe Haxara paHee. [lonmuimmTe cerMeHT Koja, KOTOPBIH IMO3BOJISIET
UCIIOJIb30BAaHUE 3TOrO OIlepaTopa case, €cilu Oblla HaxkaTas KIaBuIla « , »
(ucrosb30BaTh JOTUUECKYIO IEPEMEHHYIO, HAIpUMED, p). [laiiTe nosicHeHus!.

loop

case GetKey of
Keyl:x:=x+1/pow10(k);|
Key2:x:=x+2/pow10(k);|

Key9:x:=x+9/pow10(k);|
Key10:x:=x+0/pow10(k);|
endcase;

endloop;

Bpems BeimoHeHust — 45 MuH.
OsxumaeMblii pe3ysbTar:

Pewenue:

Jlornyeckas mepeMeHHasi p MOXKET MPUHUMATh 3HA4YEeHMs TOJBKO true u false.
Ecnu npu BBO/IE uncna Oblia Ha)aTa 3arsTasi, TO CleAyeT UCIOIb30BaTh OpMYITy, B
KOTOpO# BBOAMMAs Iu(ppa OyIeT JOMUCHIBATHCA B KOHEI] YMCia TOCTe 3arsaTou:

x=x+N/pow10(k);

31ech X — TEKyIee U MOCIeAyIoIIee YUCiIo nmpu BBoAe mudper; N — BBoAMMAs
muppa ot 0 1o 9; powl0(k) — aTo Bo3BeaeHue B crenenb k umcna 10. [Ipu BBOAC
nudpel ocse 3ansaTol, Kax/aasi mocjaeayrolias BBoaumas nudpa cMenaercst Ha OAuH
pas3psij BIIpaBo, T.€. BBOAUMYIO Iu(py Hyx)HO aenuts Ha 10, 100, 1000 u T.4., 4TO
cootBerctByer 10', 10°, 10° ... Takum o6pasom k — 9T0 HOMEp paspsga mocie
3aIATOM.

Ecnu p=true, To 3amsitas yxe ObuUla Ha)XxaTa, U MOXXHO TIOJIb30BAThCS
MPE/ICTaBIICHHBIM OIepaTopoM case. JlJisi MpoBEepKM Ha HakaTHe BBEIEM OIEpaTop
if (p=true) then

loop

if (p=true) then
case GetKey of
Keyl: x:=x+1/pow10(k);|
Key2: x:=x+2/pow10(k);|

Key9: x:=x+9/pow10(k);|
Key10: x:=x+0/pow10(k);|
endcase;



enfif;

endloop;
Kpurepun ouenuBanus:
- 3aJaHUe CYUTACTCSA BBHIMOJIHEHHBIM, €CIH B TIPOTPaMMHBIM KOA OyJeT BBEAEH
yCJIOBHBIN oriepaTop if U TaHbl MOSICHEHUS, OTBEYAIOIINE CMBICIIOBOMY COJEP>KaHUIO
B 0’KHMJIa€MOM DPE3yJIbTATE.
Komnerentuu (uaaukaropsl): [TK-3 (I1K-3.3)

2. IIpou3BoaMTCS BBOJ YCTABOK PEICHHOM 3alIUThl B MUKPOIPOIIECCOPHYIO CUCTEMY
C MOMOIIBIO MATPUYHOM KJIaBUATYphl. JlJIsi 3TOr0 B CErMEHTE HUKEIPUBEICHHOTO
KOJIa MpOrpaMMBbl BBITOJHSAETCS ONPEAECICHUE YHCa X MO0 Ha)KaTOW KJIABHIIE, €CIU
3amsitass He ObuUla Haxara. JlomMIIMTE CErMeHT KoJa, KOTOPbIA IMO3BOJISET
UCIIOJIb30BaHUE 3TOr0 OINEpaTopa case, €CIM CUETUYUK CHUMBOJIOB 1 HE MPEBBIIIACT
KOJIMYECTBO § B MEpEeMEHHOM X (MCmob3yiTe oneparop while):

loop

case GetKey of
Keyl: x:=x*10+1;]
Key2: x:=x*10+2;

Key9: x:=x*10+9;|
Key10: x:=x*10+0;|
endcase;

endloop;

Bpewms Boinonnenns — 45 MuH.
O>xumaeMblid pe3ysbTar:

Pemenue:

Ecnu nipu BBoze uMciia He Oblla HaXkaTa 3amsiTasi, TO CIEAYeT UCIOJIb30BaTh
dbopmyiy, B KOTOpod BBoAuMas Iu¢pa OyIeT NONMUCHIBATHCA B KOHELl YHCIa 0
3aIATON:

x=x'10+N;

3nech X — TeKylllee U Mocieayrollee Yucio npu BBoae uudper; N — BBoanMas
mudpa ot 0 no 9. [Ipu BBOAE MUGPHI 10 3aMATOM, Kak/Ias MOCIEAYIONas BBOIUMAS
mudpa ToOMemaeTcs Ha MECTO B YHCIE, TJe paclojararoTcs €IUHHIIBI, T.C.
IpeapIAyIee Yuciao HeoOXOIMMO YMHOXaTh Ha 10 W mocjie 3TOro CKIaabiBaTh C
BBOJIUMOM [UGBPOiA.

KonuuecTBo BBOAMMBIX ITU(p OTpaHUUCHO MEPEMEHHOMN 1. DTO CBSI3aHO C TEM,
4yTO OOJIBIIOE UX KOJIMYECTBO MOXeT He moMmecTuThest Ha JKKU, a Tak ke ¢ TeM, 4To
Ul JaHHBIX float mmeeT cBou orpanwdeHus. [y opraHu3anuu OrpaHUYCHHS B 8
CUMBOJIOB BBezeMm omnepatop while (i<8) do, rae 1 — 3TO CUYETYUK BBOJUMBIX
cuMBosioB. Kak Tonbko ux craner 8 u Ooisee, To BBOA 3abnokupyercd. Huciao x
NEPECTAHET PACTH.

loop



while (i<8) do

case GetKey of
Keyl: x:=x*10+1;|
Key2: x:=x*10+2;|

Key9: x:=x*10+9;]
Key10: x:=x*10+0;|
endcase;

endwhile;

endloop;
Kpurepnn ouenuBanus:
- 33J]JaHUE CYUTAETCS BBIMOJHEHHBIM, €CJIU B IPOTPAMMHBIN KO/ OyAeT BBEIEH LUK
while (v ero aHanor) U JaHbl MOSCHEHHS, OTBEYAIOIINE CMBICTIOBOMY COJEPKaHUIO
B 0KUJAEMOM pe3yJbTarte.
Komnerentuu (uuauxaropsi): [TK-3 (I1K-3.3)

3. OcCylecTBIsIETCS MaKCUMaJIbHO-TOKOBAs 3all[UTa IMPH IMOMOIIM BCTPOCHHOTO B
mukpokoHTposuiep AL K kakum n3MEeHEHHUSIM B HUKETIPUBEACHHOM MTPOTPAMMHOM
KOJIe TpHUBEACT 3aMeHa KaHaja onupoOBKH Ha 4-i1 W 7-i KaHaJ, U3MEPUTEIBHOTO
Jana3oHa Ha auana3oH jis Hanpsbkenuss U ot 10 mo 350B, a s toka I ot 3 10
18A?

loop

Uc:=GetADC(1);

U:=(275/1023)*float(Uc);

Ic:=GetADC(2);

[:=(50/1023)*float(Ic);

LCDxy(0,0);

Write(LCDout, 'U=' +floattostr(U:5:1)+ 'B I=' +floattostr(I:4:1)+'A");

endloop;

Bpems BeimonHenus — 45 MuH.

OxugaeMblid pe3yJbTar:

Pewenue:

B ¢ynxmun 3amycka ALl GetADC(x) aprymeHT X — 3To HOMep KaHamna oT 1
1o 8. [ToaTomy B mporpaMmmMe 3aMeHUM KaHaibl | 1 2 Ha 4 U 7 COOTBETCTBEHHO.

Boeruucnenne peanbHOro 3HayeHuss U MPOUCXOAMT MYTEM COCTAaBJICHHS
nuneHo# 3aBucumoctu U=k -Uc+b Mexay mudpoBbIM 1 peasbHbIM 3HAUCHUEM.

Haiinem k u b, permmB cucteMy ypaBHEHHIA:

350=k-1023+b

10=k-0+b

Orcrona b=10, a k=(350-10)/1023=340/1023

AnHanoruyHo HaiiieM k u b, pemiuB cucremy ypaBHEHUH 115 TOKA:



18=k-1023+b
3=k-0+b

Otcrona b=3, a k=(18-3)/1023=15/1023
loop

Uc:=GetADC(4);

U:=(340/1023)*float(Uc)+10;

Ic:=GetADC(7);

[:=(15/1023)*float(Ic)+3;

LCDxy(0,0);

Write(LCDout, 'U=" +floattostr(U:5:1)+ 'B I=" +floattostr(1:4:1)+'A’");

endloop;

Crpoka U:=(340/1023)*float(Uc)+10; He sBmsieTCS ONTHUMAIBHOW, OTO
0o0BsCHSETCS TeM, 4TO Ha npoueccop AVR-MUKPOKOHTpoOJIIEpa BO3IAaraloTcs 3aauu,
KOTOPBIE MOYKHO BBITIOJIHUTH 3a NPEAEIAMU IIPOrpaMMbl, & UMEHHO nesieHne 340 Ha
1023. [ToaTOMy onTUMalIbHO OYyJET TaK:

U:=0,3324*float(Uc)+10;

Crpoka 1:=(15/1023)*float(Ic)+3; Tak ke He SBJISIETCS ONTUMAIBHOM — a Ha
npoueccop AVR-MUKPOKOHTpoJIIEpa BO3JIararoTcsl 3a7adyd, KOTOPbIe MOXKHO
BBITIOJTHUTh 3a MIpeAesiaMu IporpaMmbl, a UMeHHO aeneHue 15 na 1023. Iloatomy
ONTHUMAJIBHO OYJIET TaK:

[:=0,01466*float(Ic)+3;
Kpurepun ouenuBanus:
- 3aJlaHi€ CUMUTAETCA BBIIOJHEHHBIM, €CJIM B IPOrpaMMHBIMN KOJ OyneT 3aMeHEHa
XOTsI ObI OJTHA W3 CTPOK BBIYMCIICHHUS PEATbHBIX 3HAUYCHUW TOKA W HAIPSIKEHUS Ha
U:=(340/1023)*float(Uc)+10; wu(mmm) [:=(15/1023)*float(Ic)+3; m ocymecTBiIcHa
3aMeHa X0Ts ObI 0JiHOTO U3 KaHaiaoB ALIII.
Komnerennuu (uuauxatopsi): [TK-3 (I1K-3.3)

4. OcymecTBIsIeTcS CHHXPOHHM3AIMS C CEThIO MHKPOIPOIECCOPHON peNeHHOM
3aIUTHI PU TTIOMOIIA BCTPOSCHHOTO B MHKPOKOHTPOJIIEP aHAJIOTOBOTO KOMITapaTopa.
Kakasi xomaHna B HIDKENIPHUBEICHHOM KOJI€ BBITIONHSETCS TIepe]] BBHIMOJTHEHUEM
koMaH el udelay(t) 8 610kxe acomp. [losicauTe mouemy?
{ functions }

interrupt acomp;

begin
udelay(t);
INCL (PortD,7);
udelay(20);
EXCL (PortD,7);
end;

interrupt intl;
begin



if >0 then
t:=t-1;
else t:=0;
endif;
end;

{ Main Program }

{SIDATA}

begin

ACSR:=$08;

GIMSK:=$CO0;

MCUCR:=$0F;
loop

Disablelnts;

Repeat Until ON_OFF=false;

Repeat Until ON_OFF=true;

Enablelnts;

Repeat Until ON_OFF=false;

Repeat Until ON_OFF=true;

endloop;

Bpems BeinoHeHust — 45 MuH.
OsxumaeMblii pe3ysbTar:

Pewenue:

brok acomp sBmsieTcss 00paOOTYMKOM TMpEpHIBAaHUS MO aHAJIOTOBOMY
komnaparopy. IlockoiabKy MPOMCXOOUT CHHXPOHHU3ALMS C CEThIO, TO HEOOXOIUMO
oTciexxuBanue nepexona uvepes 0 u mo ¢poHTy M mo cmaay, T.e. MEPEXOA OT
OTPULIATEIBHON IOIYBOJHBI K IOJOKUTEIBHOM M HaoOopot. IloaToMy B peructp
YVOPABJIEHHUST M COCTOSHUA aHajnoroBoro kommapatopa ACSR BHecéH Kof,
MO3BOJIAIONMIMK paboTy KoMIapaTopa, M pa3pelIaloiifii MpepblBaHUEe IO Tepenary
CHUTHaja Ha €ro BXOJax. 3ampoc NpPephIBaHUS MOXXET BO3HUKHYTH TOJBKO MpHU
BBIMIOJTHEHUH  CJIEAYIONIMX YCIOBHH: pa3pemieHo TiIo0anbHOE TMPEpPHIBAHUE;
paspemieHo TpephlBaHWE 10 W3MEHEHWI0 CHTHAJa Ha BXOJaX aHaJlOTOBOTO
KOMIIapaTopa U caMo U3MEHEHHE CUTHAIA.

Pa3penienre rno0anbHOrO mpepeiBaHusl MPOUCXoauT 1o komanzae Enablelnts.
Pazpemienue mpepbiBaHME€ 10 M3MEHEHHIO CHUTHajga Ha BXOJaX AaHaJIOrOBOIrO
Kommaparopa BeimoHseTcs koManaoi ACSR:=$08 mo 6eckonedHoro mukia loop.

[ToaToMy mipepblBaHUS MOTYT BO3HUKATh TIPU BBIMOJHEHUH KOMaH/I
3aKToueHHBIX Mexk 1y Enablelnts u Disablelnts mpu nepexoje cunycounl uepes 0.

{ functions }

interrupt acomp;

begin
udelay(t);
INCL (PortD,7);
udelay(20);
EXCL (PortD,7);

end;



interrupt intl;
begin
if t>0 then
t:=t-1;
else t:=0;
endif;
end;
{ Main Program }
{$SIDATA}

begin
ACSR:=§08;
GIMSK:=$CO0;
MCUCR:=$0F;
loop
Disablelnts;
Repeat Until ON_OFF=false;
Repeat Until ON_OFF=true;
Enablelnts;
Repeat Until ON_OFF=false;
Repeat Until ON_OFF=true;
endloop;
Takumu xomangamu siBisitorest Ukiasl Repeat Until ON_OFF=false u Repeat
Until ON_OFF=true, a Tak xe komana endloop (moguepKkHyThHI).
Kpurepun ouenuBanus:
- 3aJlaHue CUWTACTCS BBIMOJHEHHBIM, €CJIM yKa3aHa KOMaHJa WU JIaHbl MOSCHCHHSI,
OTBEUAIOIINE CMBICIIOBOMY COJIEP)KaHHUIO B 0)KHIAEMOM PE3yJIbTaTe.
Komnerenuuu (unaukaropsi): [TK-3 (I1IK-3.3)




JKcnepTHOE 3aKJII0UYeHHe

IIpencraBieHHBIM KOMIUIEKT OLIEHOYHBIX MaTEpUaJIOB IO JUCIUILIHHE (IIPaKTHKE)
«MHMKpOIIPOLIECCOPHBIE CUCTEMBl PENeVHOM 3aIlUThl W aBTOMATHKW» COOTBETCTBYET
tpeboBanusm OI'OC BO.

IIpennaraeMble OLleHOYHBIE MaTepUalbl aeKBaTHEI LESIM U 3afadaM peau3aiiu
OCHOBHOM HpOQeCCHOHAIBHOM 00pa3oBaTelbHON NPOTPaMMBI 10  HAIPaBICHHIO
moaroroBkd  13.03.02  DnexTposHepreTMka M JJIGKTPOTEXHUKA,  MPODUIb:
«OnexkTpocHabKeHHUEY.

Bunel OIEHOYHBIX CpENCTB, BKIIOUEHHBIE B IPEICTaBICHHBIA (OHI, OTBEYAIOT
OCHOBHBIM IIpuHIUIIaM popmupoBanus OOC.

PaspaboTanHble W INpeACTaBICHHBIE ISl JKCIIEPTH3Bl OIICHOYHBIC MAaTepUaIbl
PEKOMEHIYIOTCA K UCIIOJIB30BAaHUIO B TIpollecce MOATOTOBKHA OOYYaIOIIUXCS II0
yKa3aHHOMY HaIlpaBJICHHUIO.

HpeﬂCGHaTeJH) yLIC6HO-MeT0I[I/ILIeCKOI71 KOMHUCCHHU
HHCTUTYTA HpI/I60pOCTpOeHI/ISI u ‘k&

3NEKTPOTEXHUYECKUX CUCTEM SApemenxko C.I1.



JIucT n3MeHeHu i ¥ TONMOJTHEeHUH

n/n

Buab! nononHenuit u
U3MEHEHUN

Jlata u HOMep MpOTOKOJIa
3acenanus kadeapsl (kadenap),
Ha KOTOPOM ObLIH
paccMOTpeHbI U 0J0OPEHBI
U3MEHECHHUS U JTOTIOJTHEHHSI

Iloamuce
(c pacumdpoBKoif)
3aBEYFOIETO
kadempoit
(3aBeyromux
Kadeapamn)




